

DELAVSKA POLITIKA

Uredništvo je v Mariboru, Ruška cesta, poštni predal 22.
Rokopisi se ne vračajo. Nefrankirana pisma se ne sprejemajo.
Uprava: Maribor, Ruška cesta 5, poštni predal 22.
Ljubljana VII, Zadrugi dom.

Izhaja vsako sredo in soboto.

Naročnina za državo SHS znaša mesečno 10 Din, za inozemstvo mesečno 15 Din.

Malih oglasov, ki služijo v posredovanje in socialne namene delavstva ter nameščencev, stane vsaka beseda 50 para, Debela tiskana beseda stane 1.— Din. Malih oglasov trgovskega značaja, stane beseda 1.— Din. V oglasnem delu stane petitna enostolpna vrsta 1.50 D. Pri večjem številu objav popust. Čekovni račun: 14.335. — Reklamacije se ne frankirajo.

Štev. 74.

Sreda 11. septembra 1929.

Leto IV.

Kot trombe glas . . .

Haška konferenca, Društvo narodov, liga žena v Pragi, posamezne države vplivne politične in gospodarske moči, vsi so za popolno odpravo vojne. V Ženevi so prišli že tako daleč, da govore o tem, da bi obvezno podpisali Kelloggov mirovni pakt in dogovor o mednarodnem razsodišču za dobo petnajst let.

To bi bilo nekaj in v petnajstih letih se pa tudi gospodarske in politične razmere utegnejo izpremeniti tako, da bo v mednarodnih ustanovah nekaj več resnega smisla za mir kakor ga je danes.

Gospod Briand Aristid že več let ponavlja izjavo, da je najprej potrebna varnost, potem šele razorožitev. Te besede kažejo, da Briand ne zaupa miru, kar tudi priznava, češ, da imajo države različne interese ter da se ustvarjajo po svetu razne alijance držav, ki imajo specialne svoje zahteve. Vse to je resnica, toda svetovni parlament si mora priboriti prvič avtoriteto, drugič pa izključiti vsakršen kapitalistični vpliv na potek ukrepov mednarodnega parlamenta ter imeti v vidu samo splošne interese.

Že zadnjič smo poročali, da je ameriška vojna industrija poslala najete agente v Evropo, da preprečijo sklepanje o razorožitvi. In te dni čitamo v časopisju, da je predsednik Zedinjenih držav, Hoover, sam moral zaradi moralnega prestiža naročiti državnemu pravdniku, da uvede proti trem najbogatejšim delniškim družbam, ki grade vojne ladje, ka-

zensko preiskavo zaradi korupcije. To je en sam dokaz, kdo dela vojno politiko.

Alarm za mir je danes potreben tudi kapitalistom, ker bi v nemirnih časih nedvomno ne mogli izterjati svojih dolgov; ni jim pa všeč, če bi se vojna sploh preprečila in odpravila, zato spletarijo pri državah in državnih, dokler bodo ti od njih dejansko odvisni ali pa tudi le moralno.

Vemo, da se večni mir ne da zapovedati, vemo pa, da krvave vojne niso potrebne in da so bolj in bolj nevarne ter groze, da človeštvo in njega kulturo uničijo.

V vsej tej mirovni propagandi pa pač vidimo ogromno vzgojno delo, ki mora imeti, če se v tem tempu nadaljuje, silno velik vpliv na mentaliteto človeštva.

Vemo, da še ni minila doba imperijalistične pohotnosti, vemo, da obstojajo razlike v naravi narodov in v interesih držav, ki hočejo braniti te svoje interese ne le s sporazumom ali s koncesijami, ampak z diktatom, z absolutno sigurnostjo, ki končno vodi k vojni. Toda duh miru, z duhom miru prepojeni in načelno vzgojeni narodi bodo tudi ob takih prilikah znali poiskati drugačno pot, ne krvavo, vse uničujočo vojno.

Človeštvo mora postati pravo človeštvo in služiti splošnim interesom, mora postati svetovna rodbina, ki pozna samo bodočnost celote.

Dolga je ta pot, a človeštvo jo je nastopilo s propagando miru.

Hendersonova izjava glede razsodišča in razorožitve.

Na zborovanju Društva narodov dne 6. t. m. je finski zunanji minister Prokopé utemeljeval novi predlog helsingforske vlade, da naj se za vse meddržavne spore prizna mednarodno sodišče v Haagu kot najvišja instanca, ki končno odloča o vseh sporih, ki so se obravnavali v podobnih pristanovah (razsodiščih).

K predlogu je potem govoril Henderson in naglašal, da je predvsem potrebna lojalnost med uradnim, državami v Društvu narodov napram vsem mednarodnim ustanovam. Dalje jo povdaril, da smatra angleška vlada priznanje obveznega sodstva le kot prvi korak na poti k obveznemu reševanju in urejevanju vseh sporov mirnim potom. Angleška vlada ve, da more Društvo narodov doseči svoj namen le tedaj, če bo uvedlo sodstvo in razsodišče. Cilj se pa mora doseči, ker bi nova vojna bila tako grda, da bi človeštvo z njo izgubilo pravico do obstanka.

Glede na izjave francoskih delegatov, da je najprej potrebna varnost in potem šele razorožitev, je rekel Henderson, da je razorožitev najboljše sredstvo za vpostavitve varnosti. Nahajamo se danes v položaju, da se v razorožitvenem vpra-

šanju dajo in morajo doseči praktični uspehi. Če Društvo narodov ne pride tukaj do nikakršnega ugodnega uspeha, se bodo zahodne države nahajale vedno v nevarnosti novih katastrof. Pohvalil pa je Henderson nemške predloge v obrambo vojne, ki so bili svoj čas predloženi dotičnemu komiteju.

Henderson se strinja s predlogom belgijskega zunanjega ministra, da naj se ustanovi konvencija finančne pomoči za tiste, ki so napadeni. Dalje predlaga, da naj se lani sprejeti načrt za pogodbo o svetovnem razsodišču vrne komisiji, ker bi ga Anglija v sedanjih oblikah ne mogla sprejeti.

Končno opozarja Henderson na Kelloggov mirovni pakt in njegovo razmerje do Društva narodov. Po določbah točke 12 in 15 dogovora v Društvu narodov se podpisniki ne odrekaajo popolnoma pravici do vojne, čeprav je ta pravica omejena. Kelloggov mirovni pakt je pa obvezen za vse, ki so mu pristopili. Zato je potrebno, da se spravi to nesoglasje v red z današnjim mirovnim naziranjem, ki se je v desetih letih že jako izobličilo.

Boj za ustavo v Avstriji.

Grožnje prelata dr. Seipla, Landbunda in Heimwehrov so prisilili tudi avstrijsko socialno demokracijo, da je povedala v posebnem oklicu svoje mnenje in stališče, ki ga zavzame, če bodo fašistični nacionalisti, krščanski socialci in Landbund (kmetiška zveza) tirali svoje reakcionarne zahteve do skrajne meje.

Oklic, ki ga nimamo v originalu, pravi med drugim:

Meščanske stranke hočejo izriniti »Heimwehr«, da z njim preplavijo od vsega naroda izvoljeni parlament z grožnjo nasilnega puča ter narodu usilijo z njo povsem reakcionarno, delavstvu sovražno revizijo ustave. Ob času bede in stisk hočejo

zaplesti državo v težke ustavne boje. Nič ni značilnejšega za te načrte, kakor to, da hočejo oropati Dunaj deželne samostojnosti. Največja zvezna dežela naj bi ne imela niti toliko pravic kakor najmanjše zvezne dežele!

Socialni demokrati zahtevajo miren, demokratičen razvoj republike.

Socialni demokrati nočejo meščanske vojne. Z duhovnim orožjem samim hočejo, da izgrade in razvijejo demokratično republiko po potrebi delovnega ljudstva po mestih in po deželi. Toda ne bodo si dali ničesar odvzeti od delavskih pravic ne po fašističnih pustolovščinah ne po grožnjah s puči. Če bi jih najete oborožene tolpe napadle, jih premagale, hotele jih staviti pod diktaturo in reakcijo, tedaj se bodo branili! Socialni demokrati že ponovno več let ponujajo vladi in meščanskim strankam popolno notranjo razorožitev, razpust civilnih vojaških formacij in razorožitev civilnega prebivalstva. Izjavljajo pred vsem svetom, da so tudi sedaj kadarkoli pripravljene pritrditi popolni notranji razorožitvi, če se častno zavežejo, da store to tudi nasprotniki. Dokler pa vlada in meščanske stranke odklanjajo vsakršna pogajanja glede razorožitve, je njihov dolžnost, da so pripravljene, da vsakršen poizkus, ki bi imel namen, napadati republiko in nje ustavo, ker delavski nared to odločno odklanja.

Socialno-demokratska stranka skliče kongres. Vendar je pa že širši izvršni odbor sklenil program dela za bodoče mesece.

Predvsem bo stranka sklicevala po vseh mestih in po deželi ljudske shode, na katerih se bo govorilo o zavarovanju za starost in invalidnost, ki mora stopiti v veljavo, dalje za monopol trgovine z žitom in izvedbo zemljiške reforme, za zvezni zakon o kmetiškem delavskem pravu, o zaščiti najemnikov. Ti shodi morajo povdariti sedanje aktualne delavske zahteve, ki bi bile ogrožene, če bi uspel fašizem. Zlasti pa se bo povdarilo na shodih, da je potreben boj proti fašistom pučistom in

vsakršnemu hujskanju k meščanski vojni.

Če bi fašisti pričeli boj, naj se vse delavsko ljudstvo postavi v bran proti tistim, ki hočejo uničiti republikanske svoboščine in pridobitve delavskega razreda.

Na teh shodih naj se vrši agitacija za republikanski »Schutzbund«. Po vseh krajih, kjer imajo »Heimwehr«, naj bo tudi »Schutzbund«, da izvežba nove člane.

Tudi žene naj sklicujejo shode, na katerih bodo zahtevale notranjo razorožitev.

Povsod je izvežbati mladinske reditelje, brambne čete in sportnike.

Z ozirom na fašistične priprave pa potrebna povsod in vedno rajstrojca disciplina in premišljenost. Akcije posameznikov, ki jih niso sklenili zaupniki, je opuščati, izogibati se je vsem nesmiselnim in brez pomembnim spopadom. Zborovanja in parade Heimwehrov same ne smejo biti poved za spopade in boje, ki veljajo žrtve; socialnodemokratske sile je treba čuvati, ohraniti skupaj, da se jih porabi, če bi fašisti poizkusili napraviti puč proti ustavi republike. Kjer pa fašisti napadajo delavske ustanove in shode, tam se jih je treba tudi dejansko braniti, kakor so to storili junaški bojevniki v St. Lorenzu.

Socialni demokrati hočejo notranji mir! Miren razvoj svoje republikanske skupnosti hočejo. Graditi hočejo ob času bede gospodarsko ustvarjajoče. Toda, če se jim boj usili, se bodo borili! Dokazali bodo fašistom, da je avstrijsko delavstvo nepremagljivo!

Iz tega posnetka manifesta, ki ni popoln, razvidimo, da je politični položaj v Avstriji sicer jako kritičen in napet. Avstrija je vendar politično toliko zrela, da znatne reakcije ali morda napovedovane meščanske vojne tam ni pričakovati; zakaj, kdor bi jo povzročil, bi bil tepen, ne glede na druge težke posledice. Politična zrelost Avstrije bo prisilila stranke k parlamentarnemu in demokratičnemu političnemu življenju. O tem smo že danes prepričani.

Proč z razrednim bojem!

Nova parola, ki pa ni nova.

Avstrijski kapitalistični krogi, katerih glasilo je »Neues Wiener Journal« in podobni listi, so našli novo priliko povodom heimwehrovskih nemirov, pa na vse grlo kriče — ne po razorožitvi njih fašistične garde, marveč po razorožitvi delavskih strokovnih organizacij, proti katerim so bili ravno »Heimwehri« organizirani. Oni ne zahtevajo samo, da se naj »Schutzbund« razpusti, marveč tudi delavske strokovne organizacije ter da naj neha razredni boj in naj se delavci s podjetniki pobratijo ter naj vlada od sedaj med obojimi mir in sloga, da celo ljubezen!

Dasi bi bil to res ideal, kar zahtevajo ne le avstrijskih kapitalisti,

marveč kapitalisti celega sveta, vendar je ta zahteva toliko neumna, kolikor predrzna. Dokler ne bodo namreč predpogoji za odstranitev razrednega boja vstvarjeni, katerega delavci niso nikoli želeli niti ga povzročili, toliko časa je bedastoča govoriti o kakem morda celo intimnem prijateljstvu med izkoriščevalci ter izkoriščanimi. Delavci vendar niso nikoli izkoriščali delodajalca, ampak narobe in če se delavci branijo pred izkoriščanjem, tedaj je to razredni boj, ki ne more prej nehati, dokler ne bodo nehali kapitalisti proletarijata izkoriščati. Torej proč z izkoriščanjem in razrednega boja je konec! —n.

Pokojninski zavod za nameščence.

V nedeljo je imel Pokojninski zavod za nameščence v Ljubljani svoj osmi občni zbor in je ob tej priliki proslavil desetletnico svojega obstoja in dvajsetletnico obstoja zakona o pokojninskem zavarovanju.

Pokojninski zavod za zasebne nameščence je obstojal v Avstriji že od leta 1909. Po svetovni vojni sta se priključili Slovenija in Dalmacija

Jugoslaviji ter še za časa pokrajinskih vlad oživotvorili v Sloveniji in Dalmaciji že ukoreninjeno zavarovanje zasebnih nameščencev tako, da sedanji zavod slavi desetletnico svojega prerojenja.

Iz obsežnih poročil na slavnostnem občnem zboru posnemamo, da ima zavod 127.970.000 Din imetja, ki je deloma naloženo v posojilih, hra-

Delavsko gibanje na Angleškem.

(Kratek zgodovinski pregled.)

Priredil F. A.

(Dalje.)

Porast delavske stranke se je v pravcu te kompromisne politike z liberalci dobro rentiral in stranka je postajala od dneva do dneva večja. V tem, torej predvojnem času, se je labour party odločila voditi politiko, ki je bila usmerjena za obrambo britskega imperija. Zato so bile vse njene težnje usmerjene proti vedno bolj grozeči poplavi od strani nemškega in avstroogrškega imperializma. Stranka, ki je sicer imela popolnoma federativno podlago in strukturo, poleg independent labour party, socijalno-demokratske federacije, socijalistične lige, posebne polmarksistične grupe Fabian Society ter strokovnih odtodno tudi zadržanih delavskih organizacij, je v ogromnem številu strokovno organiziranih imela za to svojo politiko veliko podporo. To se je posebno dobro opazilo ob izbruhu svetovne vojne leta 1914, ko se je

velika večina labour party izrekla proti imperijalizmu centralnih velesil in je radi tega podpirala politiko liberalcev, ki so vodili Anglijo za časa svetovne vojne.

Toda posledice prvih let krvave morije, ki so bile silno uničujoče tudi za Anglijo samo, so delno prisilile angleško delavstvo, da je pričelo o vojni misliti nekoliko drugače. Na čelu tega protivojnega gibanja se je prva postavila delavska stranka in začela protivojno akcijo že leta 1916, torej že dve leti pred koncem svetovne vojne. Da se je to gibanje v labour stranki pričelo, je pripisati žilavi agitaciji malih marksistično orientiranih delavskih združenj v stranki in to predvsem vplivom socijalno-demokratske federacije, socijalistične lige ter vodstva bivše independent labour party in takozvane »fabijške družbe«, katero sta organizirala Sid-

ney in Beatrice Weeb. Pacifistične ideje so pronikle v jedro stranke in še pred koncem vojne leta 1918 je labour stranka svojo taktiko popolnoma izpremenila in jo usmerila za mir med narodi. Toda te difference, ki so se ob izbruhu vojne in še potem pojavile med članstvom in posameznimi organizacijami, sestavljajočimi delavsko stranko, so imele predvsem notranji pomen. Stranka se zato ni razbila in solidarnost, ki je vela med članstvom je pripomogla, da je po vojni toliko bolj napredovala ideja delavske razredne zavesti.

V tem času se je med vodilnimi možmi pojavil Artur Henderson, sedanjí zunanji minister Velike Britanije. On je bil namreč najodločnejši zastopnik pacifizma v stranki in se je odlikoval v tem, da je predlagal tedanjim razmeram primerno najboljšo ureditev v zunanje-političnem pomenu. Bil je tudi v Rusiji in ruske razmere ter gibanje ruskega proletarijata sta mu pokazala delno direktive, v katerih se je kretala ideja delavske zavesti in solidarnosti ruskih delavcev v boju proti buržuaziji.

Labour party je seveda stopila v opozicijo. S tem momentom pa je bil položen temelj poznejšemu gigant-skemu razvoju stranke. Kajti povojna doba je tudi angleške delavce delno zrevolucionirala, posebno pa vsadila v angleški proletarijat zahteve

po miru. Delavske množice so potrebovale miru, da so mogle razviti svojo delavnost na političnem, kakor tudi na gospodarskem polju.

Kot smo že omenili, je stranka bazirala na federativni podlagi. Po letu 1918 pa so delavske stranke preosnovali, ker so se zato pokazale nujne potrebe. Preje so mogli biti člani stranke le oni delavci, ki so bili tudi člani strokovnih organizacij, ali pa člani onih organizacij, ki so bile kot sestaven del priključene labour party. To članstvo je torej bilo indirektno. V tedanjih razmerah se je pokazalo to kot delno škodljivo in zato se je pričela reforma z namenom, da se ta način združevanja članstva v labour party predrugači.

To se je seveda kmalu zgodilo in danes ima stranka v vseh krajih, kjer je imela v zadnji dobi beležiti uspehe ali vpliv na delavski razred, svoje posebne krajevne grupe in skupine. Ta razvoj se sicer popolnoma še ni zaključil, toda je predvidevati, da bo kmalu dosegel svoj višek.

Letna članarina za „Can-karjevo družbo“ znaša 20 Din. Za to dobiš jensi štiri lepe knjige. --

JUGOSLOVANSKI OBČANI, POZOR!

NOVOST: Vsak tretji kos blaga popolnoma zastoni: Te ga še pri Vas ni bilo. Na ta način hočemo razdati celih 100 milijonov hlač, tako da bomo z njimi preplavili celo Evropo in preko morja. K tej veliki akciji smo se odločili iz teh razlogov, ker ne sme manjkati niti ena vasica na celem svetu, kjer bi ne bilo znano naše svetovno znano blago. Za vsa naročila, tudi za naročila iz inozemstva prevzamemo popolno jamstvo. Ne čakajte in še danes pišite vsaj po en kos blaga za poskušnjo. Izobrna kvaliteta našega blaga in k temu neverjetno nizka tovarniška cena Vas naravnost preseneti.

Ponujamo:

Delovne hlače, napravljene iz dobrega blaga, sešite od mojstrov-strokovnjakov v vsaki velikosti za odraslega moža, dolžina 100, 105, 110, 115 cm samo boljše vrste, dvojne za 89 dinarjev in tretje popolnoma zastoni: 2. hlače značke »TYGER«, katere so tako močne, da jih ne morejo raztrgati niti levi, niti tigri, za 129 dinarjev in 3. popolnoma zastoni: 2. hlače »TYGROVY«, najboljša vrsta za zimo, »Novost sveta« katere so zelo močne in zelo prijetne za zimo in primerne za vsa dela, samo za 169 dinarjev in 3. popolnoma zastoni: 2. hlače »LONDON«, zelo močne za delo in pripravne obenem za strapaciranje za 189 dinarjev in 3. popolnoma zastoni: 2. hlače z kože, nežne, neraztrgljive za 199 Din in 3. popolnoma zastoni: 2. hlače iz mamut. kože najboljše vrste za 239 Din in 3. popolnoma zastoni: 2. hlače za praznik, značke »PARIS«, samo boljše vrste, boljnih vzorcev, za 109 dinarjev in 3. popolnoma zastoni: 2. hlače značke »PARIS«, boljše vrste, za 199 dinarjev in 3. popolnoma zastoni: 2. hlače iz mamut. ko-najboljše vrste, značke »PARIS«, za 250 dinarjev in 3. popolnoma zastoni. **POZOR:** Letos hočemo razprodati čez 1 milijon metrov sukna, zelo lepih in trajnih vzorcev za režijsko ceno: Cena 3 m sukna za celo moško obleko je že za 159 dinarjev, boljša vrsta za 199 dinarjev in najboljše vrsta za 250 dinarjev. K naročilom sukna zavijemo eno lepo, svilen samoveznic. Kdor pošlje denar naprej dobi še razum drugih praboljškov 1 boljše moško srajco za praznik popolnoma zastoni. — Vso blago pošilja:

. & M. MATYŠEK, tovarna oblek in perila, Šitborice pri Brnu (čehoslovaško).

Pišite, da ste čitali inserat v tem časopisu in boste dobili popust. Ta tovarna je priporočena k najboljšem in najcenejšem svetovnem nakupu tekstilnega blaga.

Ali ste že krili? svoje potrebe v tiskovinah



Dobavljamo vse tiskovine v prvovrstni izpeljavi in po najnižjih cenah za vsa društva, industrijo, trgovine, pisarne itd.

Ljudska tiskarna d. d.
Maribor, Sodna ulica št. 20

Ali ste že preizkusili „PROJA“ ječmenovo kavo?



Dobliva se jo povsod. Dobliva se jo povsod.

Nabirajte nove naročnike

Sodružice in sodrugi!

Kupujte samo pri tvrdkah, ki oglašujejo v „Delavski Politiki“! ...

Ekspozitna hiša „LUNA“ Maribor, Aleksandrova cesta 19

Najboljša in najcenejša nakupovalnica vseh potrebščin. Otroške nogavice od Din 5.— naprej, moške nogavice od Din 7.— naprej, ženske nogavice od Din 12.— naprej, prama flor nogavice od Din 17.— naprej. Čipke in kleklani predmeti meter od Din 1.— naprej.

k začetku šolskega leta

šolarski nahrbtniki od Din 18.— naprej, šolarske torbice iz najboljšega povočenega platna po Din 35.—, šolske mape iz dobrega usnja po Din 65.—, peresniki od Din 3.0 naprej, jopiči za šolarje iz čiste volne od Din 48.— naprej, pletene obleke lastnega izdelka od Din 100.— naprej.

Telovadni čeviji v vseh velikostih, kakor tudi sandale, otroški čeviji in vseh vrst sobnih čevljev.

MALA NAZNANILA.

la gonilne jermene

za mlino, žage in tovarne v vsaki širini dobavlja in ima v zalogi po najnižji dnevni ceni Ivan Kravos, Maribor, Aleksandrova cesta 13.

Produktivna združenja mizarjskih mojstrov

r. z. z. o. z.
Maribor, Vetrinjska ulica 18.

Mobilije. Lastna izdelava vseh vrst pohištva od navadne do najfinejših izdelave, iz mehkega, trdega, kakor tudi iz eksotičnega lesa, po znatno znižanih cenah, zelo solidno in dobro delo. Eno leto garancije. Samo pri Produktivni združenju mizarjskih mojstrov, Maribor, Vetrinjska ulica 18.

Tvornica štamplik

in prodaja v to stroko spadajočih potrebščin

T. Soklič

Maribor, Aleksandrova c. 43.

V tekstilnem bazarju

Vetrinjska ulica št. 15
Maribor

se dobi pristno angleško sukno za obleke, plašče, svilo, plaino itd. po najnižjih cenah. -- Oglejte si izložbe.

Elektrotehnična delavnica

PRATTES & TRABI,
Maribor, Vodnikov trg št. 3.

Popravila vseh vrst električnih strojev in aparatov, novo ovijanje sežganih elektromotorjev, dynamo-strojev, transformatorjev itd. Lastna preizkuševalnica, točna in kulantna postrežba, zmerne cene, nakup in prodaja porabljenih motorjev in dynamo-strojev.

Enkratna ponudba.

Vsakdo, kdor za pol leta, t. j. za čas od 1. aprila do 30. septembra naroči ali pa obnovi naročnino za Radiowelt, dobi po svoji volji eno izmed tukaj navedenih treh knjig od Hans Günther u. Dr. P. Stuker in sicer: Radioexperimente, Mk 3.80; Radiotechnisches Lexikon, Mk 3.60; Wo steckt der Fehler? Mk 4.— zastoni. Naročite se še danes! Samo oni abonenti imajo pravico do premije, ki pošljejo naročnino do 10. IV. in 1 S (šiling) za pošto in zavojnino.

Kovčki za potovanje,

torbice iz usnja, listnice, denarnice, gamaše, nahrbtniki v veliki izbiri in po najnižji ceni pri Ivan Kravos, Maribor, Aleksandrova cesta 13.

I. MARIBORSKA DELAVSKA PEKARNA R. Z. Z. O. Z.

Ustan. 1898 **MARIBOR, TRŽAŠKA CESTA ŠTEV. 36-38** Telefon 324
Prodajalne v Slomškovi ulici št. 2 in na Glavnemu trgu št. 18

Moderno in higijensko urejena pekarna. — Priporočamo vsem organiziranim delavcem in delavkam naše okusno pecivo v polni teži. Ozirajte se pri zahtevanju peciva iz Delavske pekarne pri vseh prodajalcih peciva na zavarovalno znamko D. P.